CITY OF IMPERIAL

LABOR COMPLIANCE FOR THE CLARK LIFT STATION WETWELL
REHABILITATION PROJECT

RFP NO. P04-2020

ADDENDUM No. 1
04-24-2020

To the Request for Proposal
This Addendum answers questions received as follows:
1. What is the estimated duration of this project?

Answer:  The rehabilitation of the Wetwell must be substantially completed within ten (10)
business days.

2. How many contractors and subcontractors are expected to be on this project?
Answer:  There is one contractor and no subcontractors on this project.

3. For the fee schedule, are you looking for rates? Or a price for the whole project?
Answer:  The City is looking for a price for the whole project.

4. On Attachment A it states proposals must be mailed in hard copies. However, on
Attachment B under section 1.0 Purpose it states “The CITY will accept proposals
via email and US mail.” Under section 6.0 Preparation of Proposal it states that
accepted methods of delivery are “electronic mail, personal delivery, United States
Postal Service or other delivery services such as FedEx or United Parcel Service.” I
would like to confirm whether or not an emailed copy would be accepted.

Answer:  Attachment A is correct as written.
Attachment B Section 1.0 is incorrect. The CITY will not accept proposals via
email.
Attachment B Section 6.0 is incorrect. The CITY will accept delivery of
proposals by personal delivery, United States Postal Service or other delivery
services such as FedEx or United Parcel Service. Proposals submitted via email
will not be accepted.



Include a copy of this addendum with your RFP Package.
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W‘\/ Date: April 24, 2020
BW&I Jackson, City Clerk

ACCEPTANCE OF NOTICE

Receipt of the ADDENDUM No. 1 is hereby acknowledged by:

Date

Company Name

By Title

Type or Print Name & Signature



